
 ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ EXECUTIVO DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ REALIZADA
NO DIA 13.12.2019

DATA: 13 DE DEZEMBRO DE 2019

LOCAL: ESCOLA SUPERIOR DA MAGISTRATURA DO CEARÁ- ESMEC

PAUTA PRINCIPAL: 

 APRESENTAÇÃO DAS ATIVIDADES REALIZADAS EM 2019 
 APRESENTAÇÃO DO PROJETO DO GRUPO DE ESTUDOS EM DIREITO E SAÚDE

PAUTA SECUNDÁRIA: 

 APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA DIA 18/10/2019

Iniciados os trabalhos, o Secretário-Executivo do Comitê repassou as deliberações da última
reunião do Comitê, com a leitura da ata da reunião realizada dia 18 de outubro de 2019, a
qual foi devidamente aprovada pelo colegiado.  Em continuidade aos trabalhos, foi dada a
palavra a Dra. Antônia Dilce Rodrigues Feijão, que falou um pouco da oficina “Lista de Espera
do SUS: Organização e Transparência” evento organizado pelo Ministério Público Estadual a
oficina teve como objetivo explicar o funcionamento da Fila no Estado de Santa Catarina. A
representante do Conselho de Regional de Nutrição. Dra Nelcilene falou da importância de
informar  aos  usuários  do  sistema  de  saúde  pública  onde  devem  se  dirigir  e  os  locais
disponíveis para os respectivos serviços. (Hospitais, UPAS, postos de saúde, policlinica Caps e
etc)  O representante dos usuários da saúde suplementar Dr. Gerson Sanfort compartilhou
com os presentes o sucesso do “II Seminário de Judicialização da Saúde da UNIFOR”, que
aconteceu nos dias 8 e 9 de novembro de 2019, e falou da importância de eventos como
esse dentro das instituições de ensino. Em seguida foi passado a palava ao Professor Felipe
Braga que apresentou o projeto do "Grupo de Estudos em Pesquisa em Direito da Saúde"
aos membros presentes.  O grupo sera coordenado pelo professor Felipe.  Por  fim a Dra.
Antônia Dilce Rodrigues Feijão fez um balanço das atividades realizadas durante o ano de
2019, tais como Cursos no Interior(Sobral e Juazeiro do Norte), Enunciados do CNJ, Expansão
do NAT para a região do cariri, seminário na Unifor, Convênio com o Instituto do Câncer,
Oficina do Natjus com o Sírio Libanês, cursos para os juízes no plantão e estreitamento de
laços  com  os  atores  da  judicialização  na  região  metropolitana(Secretários  de  saúde,
Ministério Público, Defensoria, Magistrados e outros).

Deliberações do Comitê:

1. Ficou acordado que a próxima reunião será no dia 24 de  janeiro de 2020.
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Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Dra.  Antônia  Dilce  Rodrigues  Feijão,  Coordenadora do
referido Comitê, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, da qual
eu,___________ Manuel Yury Trindade, Secretário Executivo do Comitê, lavrei a presente
ata.

Fortaleza/CE, 13 de dezembro de 2019.

Antônia Dilce Rodrigues Feijão, Juíza de Direito,Coordenadora do Comitê - TJCE

Nelcilene dos Santos Silva, Rep. do Conselho Regional de Nutricionistas (CRN, titular)

Veruska Queiroz de Castro,Assistente, Suplente da Secretaria de Saúde do Município de
Fortaleza- SMS

Eliardo Silveira Santos, Representante do Conselho Regional de Odontologia ( CRO, titular)

Gerson Sanfort Vieira Lima, Rep. Usuários do Sistema Suplementar de Saúde

Ricardo Lotif, Representante do Conselho Regional de Fisioterapia ( CREFITO, titular)

Maira Barroso Pereira, Rep do Conselho Regional de Farmácia (CRF, Suplente)

Igor Macedo Facó, Advogado, Representante da Operadora de Planos de Saúde (HAPVIDA)

Felipe Braga Albuquerque, Convidado

Manuel Yury Trindade,Secretário Executivo do Comitê e Funcionário do TJCE para o NAT-
JUS/CE 
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